





ROMANIA-R.D. GERMANA (JUNIORI) 1-1 (0-0)

TIRGOVIȘTE, 9 (prin telefon). — Am asistat la un meci al ocaziilor ratate...

(desori aplaudate la scena deschisă), și-au depășit cu regularitate adversarii...

publicului. În min. 21 a început seria ratărilor. Un reușit un-doi între Atodiresi și Ștefănescu...

ținut tot jucătorilor români. În min. 50 o nouă ratare. De data aceasta, autorul a fost Camarou...



Trimisul nostru special la Sofia, OV. IOANITOIAIA, transmite:

Seleționata divizionară română — Re prezentativa de tineret a Bulgariei 5-3 (3-1)

SOFIA 9 (prin telefon). Români au prestat un fotbal apreciat de cei aproape 10 000 de spectatori...

ren și forma remarcabilă a portarului Gornea, care a apărut foarte bine...

un balon de la centru, sprintează nestingherit și... Min. 26: Pojoni degajează în Petkov...

Victorie la limită, evoluție mediocră

(Urmare din pag. 1)

mâni și contraatacuri ale oaspeților, inițiate mai ales de extrema dreaptă, Kozerski. De o parte și de alta...

careul nostru, unde nu se mai afla decît Coman, dar fundașul Stelei revine și îl oprește printr-un placaj...

dek, care pătrunde în careu, trece de D. Nicolae și șutează de la 8 m alături. În MIN. 40, Szoltyzik luf-tează la 5 m de poartă lui Coman!

ALEMANNIA AACHEN-RAPID BUCUREȘTI 2-1 (1-1)

AACHEN, 9 (prin telex). — Miercuri seara, la "Tivoli Sportplatz", în fața a 5 000 de spectatori...

în favoarea gazdelor, prin punctele înscrise de Sell (min. 18 din 11 m), Neagu (min. 26) și din nou Sell (min. 62). A arbitrat vest-germanul Bonacker.

Din MIN. 75, inițiativa trece total de partea oaspeților. MIN. 75 — Szoltyzik șutează din 7 m peste poartă! MIN. 83 — Stachula scapă singur în fața careului mic, dar Coman blochează miraculos!



O mare ratare a lui Ștefănescu, care, scăpat singur, șutează lângă bară. Foto: S. BAKSI

RESTANȚA ÎN „B” PORTUL — POLITEHNICA GALAȚI 2-0 (1-0)

În acest joc restanță au existat multe faze de fotbal construite în special de localnici, care, deși au câștigat, au ratat nepermiț de mult din poziții favorabile.

ECHEPA BRAZILIANA BONSUCESO, din Rio de Janeiro, care ne-a mai vizitat, va efectua în țara noastră, în perioada de intrerupere a campionatului (22-31 octombrie), un turneu de patru jocuri.

ține un meci amical cu formația similară a Angliei. MECIUL dintre Șantierul Naval Oltenița și Olimpia Giurgiu (divizia C), programat pentru 13 octombrie, se va disputa la 17 octombrie, deoarece prima echipă intră prinde un turneu în R. P. Bulgaria.

„TURUL CICLIST AL GRECIEI”

Turneul internațional de hochei pe gheață de la Mannheim a fost câștigat de formația Spartak Hradec Kralove. În finala competiției, hocheiștii cehoslovaci au întrecut cu scorul de 4-1 (2-0, 0-0, 2-1) echipa vest-germană Oro Mannheim.

ATENA 9 (Agerpres). — Cea de a 2-a etapă a Turului ciclist al Greciei, desfășurată contracronometru individual pe distanța Aegion — Patras (41 km), a fost câștigată de rutiierul belgian Van Tyghem, cronometrat cu timpul de 31:22. Pe locurile următoare s-au clasat Jørgensen (Danemarca) — 53:23 și Rentmeester (Olanda) — 1h 00:3. Primul sosit dintre cicliștii români a fost Constantin Grigore (Dinamo București), clasat pe locul patru cu timpul de 1h 00:22.



„Australian rules football” în acțiune...

NE-AR TREBUI UN MEMENTO...

Fotbalul nostru ar avea nevoie de un memento. Un memento dintre cele care se utilizează în medicină sau în alte domenii de activitate, dar care ar trebui să cuprindă, pentru continuarea...

transport, zile pierdute în producție etc.). Să mai adăugăm și categoria bine reprezentată a unor pierdere-vară, pierdere-iarnă, obșnuit să pătrângă despre aceste amintiri din cutare și cutare...

pele, hotărâsc șansele lor. În loc ca antrenorii și conducătorii să acționeze în perimetrul cluburilor, ei își petrec ceasurile întregi la „Centrăle”...

VOM FACE CUNOȘTINȚA CU: „AUSTRALIAN RULES FOOTBALL” UN JOC CONDUS DE CINCI ARBITRI

Asadar, duminică dimineața, pe stadionul Republicii, un spectacol inedit. La ora 10,30 două selecționata australiene de fotbal vor susține — la startul unui turneu mondial — un joc demonstrativ.

DANSURI TRIBALE executate de un ansamblu de aborigeni: ARUNCAREA BUMERANGULUI; DEMONSTRAȚII CU ARME SPECIFICE ABORIGENILOR; PREZENTAREA A DOI CANGURI ALBI, declarații monumentale ale naturii.

Depunerea biletelor câștigătoare se va face până sîmbătă 12 octombrie 1968 la ora 13.00 în orașele de reședință județeană și pînă vineri 11 octombrie 1968 la ora 13.00 în celelalte localități.

„TURUL CICLIST AL GRECIEI”

ATENA 9 (Agerpres). — Cea de a 2-a etapă a Turului ciclist al Greciei, desfășurată contracronometru individual pe distanța Aegion — Patras (41 km), a fost câștigată de rutiierul belgian Van Tyghem, cronometrat cu timpul de 31:22.

Jocul este condus de 5 cavaleri ai flutierului: un arbitru de teren, care răspunde de conducerea propriu-zisă a jocului, dictind sancțiunile și interpretind regulile de joc: doi arbitri de linie și doi arbitri de gol.

CONCURS SPECIAL PRONOXPRES DIN 9 OCTOMBRIE 1968 PREMII OBȘNUTE EXTRAGEREA I: 7 15 26 6 37 22 EXTRAGEREA A II-A: 15 35 23 27 13 7 5

